

## Jegyzőkönyv

amely készült a *Kapolcsi Kulturális és Természetvédelmi Egylet* (továbbiakban: *Egylet*) 2017. február 25-i közgyűlésén, 16 órakor a kapolcsi Faluházban.

Jelen vannak a jegyzőkönyv elválaszthatatlan részét képező jelenléti íven felsorolt személyek. **Márta István az Egylet Elnöke** megállapítja, hogy a közgyűlés határozatképes, mivel azon az egyleti tagság (60 fő) több, mint 3/4-e (48 fő) személyesen (27 fő), illetve meghatalmazás útján (21 fő), jelen van.

**Márta István az Egylet Elnöke** megnyitja a közgyűlést és köszönti a jelenlévőket: dr. Farkas Zoltán Sándor ügyvédet, a vezetőséget, és mindazokat az egyleti tagokat, akik részt vesznek az Egylet munkájában.

Márta István vállalja a levezető elnökséget, jegyzőkönyvvezetőnek Pallagi Anikót, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Márvány Gyulánét és Tanai Erikát javasolja.

Szavazás következik. Jelen van 48 tag. Igen 48, tartózkodott 0, ellene 0.

**1/2017(02.25.)KGY számú közgyűlési határozat:**

**A közgyűlés egyhangúlag levezető elnöknek választotta Márta Istvánt.**

**Márta István** elfogadja a felkérést, nyilatkozik, hogy kizáró és összeférhetlenséget okozó körülmény személyével kapcsolatban nem áll fenn.

Szavazás következik. Jelen van 48 tag. Igen 48, tartózkodott 0, ellene 0.

**2/2017(02.25.)KGY számú közgyűlési határozat:**

**A közgyűlés egyhangúlag jegyzőkönyvvezetőnek választotta Pallagi Anikót.**

Pallagi Anikó a jegyzőkönyv vezetését elvállalja, nyilatkozik, hogy kizáró és összeférhetlenséget okozó körülmény személyével kapcsolatban nem áll fenn.

Szavazás következik. Jelen van 48 tag. Igen 48, tartózkodott 0, ellene 0.

**3/2017(02.25.)KGY számú közgyűlési határozat:**

**A közgyűlés egyhangúlag jegyzőkönyv-hitelesítőnek választotta Márvány Gyulánét és Tanai Erikát.**

Márvány Gyuláné és Tanai Erika vállalják a feladatot és nyilatkoznak, hogy kizáró és összeférhetlenséget okozó körülmény személyükkel kapcsolatban nem áll fenn.

**Márta István** ismerteti a közgyűlés meghívóban is meghirdetett egyetlen napirendi pontját: az Alapszabályban az egyesület céljának módosítása

Szavazás következik. Jelen van 48 tag. Igen 48, tartózkodott 0, ellene 0.

**4/2017(02.25.)KGY számú közgyűlési határozat:**

**A közgyűlés egyhangúlag elfogadta a napirendi pontot.**

Ezután Márta István részletesen ismerteti a hatályos Alapszabály jelenlegi céljait, majd egyenként ismerteti a módosítással érintett vagy törlendő részeket, és az egyes módosítandó részekhez tartozó új szöveget; ill. azokat az új részeket, amelyeket addig nem tartalmazott az Alapszabály. Az Alapszabály szövegezésének változásával egyezően változik az SZMSZ is.

Jelenlegi hatályos célok:

1. néprajzi, szociológiai kutatások végzése,
2. kulturális események, rendezvények szervezése, támogatása, különösen, de nem kizárólagosan Kapolcs és a környékbeli falvak bevonásával a "Művészetek Völgye Fesztivál" megrendezése,
3. a kulturális eseményeken, rendezvényeken gyermek és ifjúsági programok szervezése, az esélyegyenlőség követelményeit megvalósító programok szervezése, így többek között a fogyatékkal élő és az egészséges fiatalok integrált szabadidő eltöltésére vonatkozó programok, az etnikai kisebbségeket bemutató programok, a környezettudatos magatartást (természeti és épített környezet megóvása) fejlesztő programok, az egészséges életmód és prevenció előnyeit bemutató, valamint a gyermekek és fiatalok társadalmi részvételét fejlesztő programok szervezése,
4. a falu hagyományait őrző és az új médiákat felhasználó kísérleti információs modell kialakítása,
5. az Európai Unió normák figyelembe vételével törekszik az Egyesület a regionális gondolkodás, érdekérvényesítés, fejlesztés koncepciójának kidolgozására és megvalósítására,
6. aktív természetvédelem, a falu és annak környezete tervszerű alakítása.

Az Egyesület a hatályos jogszabályok alapján törekszik nemzetközi kapcsolatok kiépítésére az Egyesület érdekeit szolgálva.

Az Egyesület ismeretterjesztő műveket, propaganda kiadványokat jelentet meg, szakmai vitákat, előadásokat rendez, nem elsősorban profitorientált jelleggel.

#### **JAVASOLT CÉLOK:**

1/ Kulturális és egyéb események, rendezvények szervezése, támogatása különösen, de nem kizárólagosan Kapolcs területén.

2/ A kulturális eseményeken, rendezvényeken gyermek és ifjúsági programok szervezése, az esélyegyenlőség követelményeit megvalósító programok szervezése, így többek között a fogyatékkal élő és az egészséges fiatalok integrált szabadidő eltöltésére vonatkozó programok, az etnikai kisebbségeket bemutató programok, a környezettudatos magatartást (természeti és épített környezet megóvása) fejlesztő programok, az egészséges életmód és prevenció előnyeit bemutató, valamint a gyermekek és fiatalok társadalmi részvételét fejlesztő programok szervezése.

3/ A Völgy-települések emberi és táji környezetének további kutatása, értékeinek megőrzése és kommunikálása, egyleti archívum és dokumentum-tár létrehozása, további fejlesztése, a Kapolcsi Értéktár kezelése

4/ Az Európai Unió normák figyelembe vételével törekszik az Egyesület a regionális gondolkodás, érdekérvényesítés, fejlesztés koncepciójának kidolgozására és megvalósítására és a nemzetközi kapcsolatok kiépítésére.

5/ Aktív természetvédelem, a falu és annak környezete tervszerű alakítása.

6/ Az egyleti ingó és ingatlan vagyon fenntartása, kezelése, hasznosítása, fejlesztése.

7/ Az egyleti célok érdekét képviselő kapcsolatok felkutatása és megtartása.

8/ Szoros együttműködés a Völgytelepülések Önkormányzataival, intézményeivel, civil szervezeteivel.

9/ Az Egylet által először 1989-ben létrehozott és szervezett Kapolcsi Művészeti Napok, majd évente a környező települések (Vigántpetend, Taliándörögd, Pula, Öcs, Monostorapáti, Nagyvázsony) bekapcsolódásával 2015-ig Művészetek Völgye néven szervezett fesztivál örökségének ápolása

10/ A 2015-ben 50%-os egyleti tulajdonnal létrehozott Művészetek Völgye Nonprofit Kft. résztulajdonosi feladatainak és kötelezettségeinek ellátása

11/ Az Egyesület ismeretterjesztő műveket, kiadványokat jelentet meg, szakmai vitákat, előadásokat rendez, nem elsősorban profitorientált jelleggel.

12/ Az Egyesület, lehetőségei szerint – elősegíti Kapolcs biztonságának és védelmének javítását, különös tekintettel az épített és természeti értékekre

**Márta István:** Az alapszabály javasolt céljainak ismertetése közben felmerültek-e kérdések, javaslatok?

Új javaslat, kérdés nem merült fel, ezért szavazás következik.

Jelen van 48 tag. Igen 48, tartózkodott 0, ellene 0.

**5/2017(02.25.)KGY számú közgyűlési határozat:**

**A közgyűlés egyhangúlag elfogadta az Egylet új céljait az alábbiak szerint:**

## **"2. AZ EGYESÜLET CÉLJA**

2.1. Az Egyesület önkéntesen létrehozott, önkormányzati elven működő civil szervezet. Az Egyesület jogi személy.

2.2. Az Egyesület célja:

*1/ Kulturális és egyéb események, rendezvények szervezése, támogatása különösen, de nem kizárólagosan Kapolcs területén.*

*2/ A kulturális eseményeken, rendezvényeken gyermek és ifjúsági programok szervezése, az esélyegyenlőség követelményeit megvalósító programok szervezése, így többek között a fogyatékkal élő és az egészséges fiatalok integrált szabadidő eltöltésére vonatkozó programok, az etnikai kisebbségeket bemutató programok, a környezettudatos magatartást (természeti és épített környezet megóvása) fejlesztő programok, az egészséges életmód és prevenció előnyeit bemutató, valamint a gyermekek és fiatalok társadalmi részvételét fejlesztő programok szervezése.*

*3/ A Völgy-települések emberi és táji környezetének további kutatása, értékeinek megőrzése és kommunikálása, egyleti archívum és dokumentum-tár létrehozása, további fejlesztése, a Kapolcsi Értéktár kezelése*

*4/ Az Európai Unió normák figyelembe vételével törekszik az Egyesület a regionális gondolkodás, érdekérvényesítés, fejlesztés koncepciójának kidolgozására és megvalósítására és a nemzetközi kapcsolatok kiépítésére.*

*5/ Aktív természetvédelem, a falu és annak környezete tervszerű alakítása.*

*6/ Az egyleti ingó és ingatlan vagyon fenntartása, kezelése, hasznosítása, fejlesztése.*

*7/ Az egyleti célok érdekét képviselő kapcsolatok felkutatása és megtartása.*

*8/ Szoros együttműködés a Völgytelepülések Önkormányzataival, intézményeivel, civil szervezeteivel.*

*9/ Az Egylet által először 1989-ben létrehozott és szervezett Kapolcsi Művészeti Napok, majd évente a környező települések (Vigántpetend, Taliándörögd, Pula, Öcs, Monostorapáti, Nagyvázsony) bekapcsolódásával 2015-ig Művészetek Völgye néven szervezett fesztivál örökségének ápolása*

*10/ A 2015-ben 50%-os egyleti tulajdonnal létrehozott Művészetek Völgye Nonprofit Kft. résztulajdonosi feladatainak és kötelezettségeinek ellátása*

*11/ Az Egyesület ismeretterjesztő műveket, kiadványokat jelentet meg, szakmai vitákat, előadásokat rendez, nem elsősorban profitorientált jelleggel.*

12/ Az Egyesület, lehetőségei szerint – elősegíti Kapolcs biztonságának és védelmének javítását, különös tekintettel az épített és természeti értékekre.”

**A Közgyűlés az Alapszabályban meghatározott egyesületi célok valamennyi módosítását és ebből következően az új, egységes szerkezetű Alapszabályt elfogadta.**

Szavazás következik az SZMSZ módosításáról. Jelen van 48 tag. Igen 48, tartózkodott 0, ellene 0.

**6/2017(02.25.)KGY számú közgyűlési határozat:**

**A Közgyűlés az Alapszabály módosításával egyező tartalommal az SZMSZ módosítását elfogadta.**

Egyéb napirendi pont és hozzászólás nem volt, a levezető elnök ezért megköszönte a megjelenést és a közgyűlést berekesztette.

Kmf.

.....  
**Márta István**  
levezető elnök

.....  
**Pallagi Anikó**  
jegyzőkönyvvezető  
Pallagi Anikó

.....  
**Márvány Gyuláné**  
jegyzőkönyv hitelesítő  
Márvány Gyuláné

.....  
**Tanai Erika**  
jegyzőkönyv hitelesítő  
Tanai Erika

Jelen okiratot Budapest, 2017. május 16. napján ellenjegyzem:

**DR. FARKAS ZOLTÁN SÁNDOR ÜGYVÉDI IRODA**  
Dr. Farkas Zoltán Sándor  
ügyvéd  
1065 Budapest, Bakosy Zoltán utca 55. FSZT. 7.  
TEL/FAX: 06-1-2690740 MOBIL: 06-203582506